



DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTO NOVO - BA

SEGUNDA- FEIRA – 11 DE MARÇO DE 2024- ANO IV – EDIÇÃO Nº 38

Edição eletrônica disponível no site www.pmpontonovo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTO NOVO PUBLICA:

- **RETIFICAÇÃO / EXTRATO DO CONTRATO Nº 060/2024:** ONDE SE LÊ: R\$ 195.869,04 (CENTO E NOVENTA E CINCO MIL, OITOCENTOS E SESENTA E NOVE REAIS E QUATRO CENTAVOS); LEIA-SE: R\$ 196.373,04 (CENTO E NOVENTA E SEIS MIL, TREZENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS E QUATRO CENTAVOS).
- **RETIFICAÇÃO / EXTRATO DO CONTRATO Nº 061/2024:** ONDE SE LÊ: R\$ 195.869,04 (CENTO E NOVENTA E CINCO MIL, OITOCENTOS E SESENTA E NOVE REAIS E QUATRO CENTAVOS); LEIA-SE: R\$ 196.373,04 (CENTO E NOVENTA E SEIS MIL, TREZENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS E QUATRO CENTAVOS).
- **RETIFICAÇÃO / EXTRATO DO CONTRATO Nº 062/2024:** ONDE SE LÊ: R\$ 194.648,52 (CENTO E NOVENTA E QUATRO MIL, SEISCENTOS E QUARENTA E OITO REAIS E CINQUENTA E DOIS CENTAVOS); LEIA-SE: R\$ 195.070,92 (CENTO E NOVENTA E CINCO MIL, SETENTA REAIS E NOVENTA E DOIS CENTAVOS).

**IMPRENSA OFICIAL
UMA GESTÃO LEGAL
E TRANSPARENTE**

• Gestor(a): Thiago Gilleno Sales de Oliveira

• Praça Leônidas Freire nº 123 - Centro

• Tel: (73) 3677-1585



Edição eletrônica disponível no site www.pmpontonovo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

RETIFICAÇÃO

Ante ao erro de digitação no Extrato de publicação do **CONTRATO Nº 60/2024**, supracitado no Diário Oficial do Município de Ponto Novo – BA, Edição Nº 31, Ano IV, no dia 27 de fevereiro de 2024, Comunica que:

ONDE SE LÊ: R\$ 195.869,04 (cento e noventa e cinco mil, oitocentos e sessenta e nove reais e quatro centavos).

LEIA-SE: R\$ 196.373,04 (cento e noventa e seis mil, trezentos e setenta e três reais e quatro centavos).

RETIFICAÇÃO

Ante ao erro de digitação no Extrato de publicação do **CONTRATO Nº 61/2024**, supracitado no Diário Oficial do Município de Ponto Novo – BA, Edição Nº 31, Ano IV, no dia 27 de fevereiro de 2024, Comunica que:

ONDE SE LÊ: R\$ 195.869,04 (cento e noventa e cinco mil, oitocentos e sessenta e nove reais e quatro centavos).

LEIA-SE: R\$ 196.373,04 (cento e noventa e seis mil, trezentos e setenta e três reais e quatro centavos).

RETIFICAÇÃO

Ante ao erro de digitação no Extrato de publicação do **CONTRATO Nº 62/2024**, supracitado no Diário Oficial do Município de Ponto Novo – BA, Edição Nº 31, Ano IV, no dia 27 de fevereiro de 2024, Comunica que:

ONDE SE LÊ: R\$ 194.648,52 (cento e noventa e quatro mil, seiscentos e quarenta e oito reais e cinquenta e dois centavos).

LEIA-SE: R\$ 195.070,92 (cento e noventa e cinco mil, setenta reais e noventa e dois centavos).

Joelma de Oliveira Souza
Secretaria Municipal de Educação